
PORSCHE FINANCE GROUP SLOVENIA
Verovškova ulica 74, 1000 Ljubljana | tel.: (01) 53 03 700 | www.porscheleasing.si | info@porscheleasing.si
Porsche Leasing SLO d. o. o. firma za leasing, Ljubljana, TR: 29000-0003155073, UniCredit Banka Slovenija d.d., IBAN: SI56290000003155073, SWIFT: BACXSI22,  
vpisana v sodni register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani, št. registrskega vpisa: 200210374, matična št.: 5790760, osnovni kapital: 665.832 EUR, ID št. za DDV: SI91580463
Porsche Zavarovalno Zastopništvo, zavarovalno zastopniška družba, d. o. o., TR: 29000-0055529447, UniCredit Banka Slovenija d.d., IBAN: SI56 2900 0005 5529 447,  
SWIFT: BACXSI22, vpisana v sodni register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani, št. registrskega vpisa: 2008/23178, matična št.: 3347893000, osnovni kapital: 7.500 EUR,  
davčna št.: 44103751, št. dovoljenja za opravljanje poslov zavarovalnega zastopanja: 40110-542/08-4, 13. 5. 2008
Porsche Versicherung AG, Podružnica v Sloveniji, TR: 29000-0050521240, UniCredit Banka Slovenija d.d., SWIFT: BACXSI22, 
vpisana v sodni register pri Okrožnem sodišču v Ljubljani, št. registrskega vpisa: 2012/14018, matična št.: 6144101, davčna št.: 74592181

M
a

re
c 

20
26

stran 1/3

V skupini Porsche Finance Group Slovenia (v na-
daljevanju PFGS) se zavedamo pomena varstva 
osebnih podatkov, zaradi česar z osebnimi podatki 
ravnamo skrbno, odgovorno in v skladu z vsakokrat 
veljavno zakonodajo ter predpisi, ki urejajo podro-
čje varstva osebnih podatkov, predvsem Splošno 
uredbo o varstvu osebnih podatkov (Uredba (EU) 
2016/679, v nadaljevanju GDPR) ter Zakonom o 
varstvu osebnih podatkov. 

PFGS stremi k najmanjšemu obsegu obdelave 
osebnih podatkov in si prizadeva zbirati le tiste 
osebne podatke posameznikov, ki so nujno po-
trebni za dosego namenov obdelave, za katere so 
bili zbrani, pri tem pa osebne podatke obdeluje 
zgolj v okviru dopustnih pravnih podlag in dolo-
čenih namenov obdelave, ter jih hrani toliko časa, 
kolikor je potrebno za namene, za katere se osebni 
podatki obdelujejo.

Skladno z navedenim je PFGS, kot upravljavec 
osebnih podatkov, z namenom uresničevanja na-
čela poštene in pregledne obdelave, pripravil te 
splošne informacije o varstvu osebnih podatkov, 
ki posameznikom na enem mestu omogočajo pri-
dobitev vseh relevantnih informacij, ki se nanašajo 
na obdelavo njihovih osebnih podatkov.

1.	 PODATKI O UPRAVLJAVCIH 
IN SKUPNIH UPRAVLJAVCIH 
Skupino PFGS sestavljajo naslednji upravljavci 
osebnih podatkov:

•	PORSCHE LEASING SLO d.o.o., Verovškova 
ulica 74, 1000 Ljubljana, davčna številka: 
SI91580463, matična številka: 5790760000, 

•	PORSCHE ZAVAROVALNO 
ZASTOPNIŠTVO, d.o.o., Verovškova ulica 74, 
1000 Ljubljana, davčna številka: SI44103751, 
matična številka: 3347893000,

•	PORSCHE VERSICHERUNGS AG, PODRUŽNICA 
V SLOVENIJI, Verovškova ulica 74, 1000 
Ljubljana, davčna številka: SI74592181, matična 
številka: 6144101000.

Zgoraj navedeni upravljavci skladno s temi splo-
šnimi informacijami obdelujejo osebne podatke 
posameznikov vsak za svoje, ločene namene, hkrati 
pa na podlagi medsebojno sklenjenega dogovora 
o skupnem upravljanju v določenih primerih nasto-
pajo tudi kot skupni upravljavci osebnih podatkov 
zaradi uporabe skupnih informacijskih sistemov, 
v katerih se obdelujejo podatki ter centralnega 
vodenja in izvajanja določenih nalog v okviru 
služb, ki so skupne vsem družbam v skupini PFGS. 
V okviru namenov in sredstev obdelave, ki so do-
ločeni v dogovoru o skupnem upravljanju, osebne 
podatke posameznikov, ki jih zbere ali prejme 
eden izmed zgoraj naštetih upravljavcev, lahko 
obdelujejo tudi preostali upravljavci. Informacije 
glede bistvene vsebine dogovora o skupnem 
upravljanju so dostopne pri pooblaščeni osebi za 
varstvo podatkov. Posamezniki lahko svoje pravice 
v zvezi z obdelavo osebnih podatkov, ki so predmet 
skupnega upravljanja, uresničujejo glede vsakega 
od upravljavcev in proti vsakemu od njih.

2.	 POOBLAŠČENA OSEBA ZA VARSTVO 
PODATKOV 
Upravljavci so skladno s predpisi s področja var-
stva osebnih podatkov imenovali pooblaščeno 
osebo za varstvo podatkov, ki spremlja skladnost 
obdelav z veljavnimi predpisi, ocenjuje učinke ob-
delave osebnih podatkov in sodeluje z nadzornimi 
organi. S pooblaščeno osebo za varstvo osebnih 
podatkov lahko posameznik stopi v stik glede vseh 
vprašanj, povezanih z obdelavo njegovih osebnih 
podatkov in uresničevanjem njegovih pravic na 
podlagi predpisov, ki urejajo varstvo osebnih 
podatkov, in sicer preko e-poštnega naslova  
dpo.pfgs@porsche.si.

3.	 PRIDOBITEV OSEBNIH PODATKOV 
PFGS za potrebe izvajanja svojih dejavnosti pri-
dobiva osebne podatke posameznikov iz različnih 
virov. V večini primerov osebne podatke posredu-
jejo posamezniki sami, ko se odločijo za posamezen 
produkt financiranja, zavarovanja oz. storitve, ki 
jih ponuja PFGS, pri čemer posamezniki podatke 
posredujejo neposredno upravljavcu ali pa izbra-
nemu pooblaščenemu trgovcu, pri katerem skupaj 
z nakupom vozila urejajo tudi financiranje in/ali 
zavarovanje vozila (v nadaljevanju: pogodbeni 
partner PFGS). PFGS osebne podatke pridobiva 
tudi posredno preko uporabe finančnih produktov 
in storitev, iz zbirk posameznih družb PFGS na pod-
lagi dogovora o skupnem upravljanju, določene 
podatke pa ustvarjamo sami z obdelavo podatkov 
za namene poročanja, analiz, ipd.

V določenih primerih PFGS pridobi osebne podatke 
posameznika tudi od drugih pravnih in fizičnih oseb 
ali državnih organov (npr. od pogodbenih par-
tnerjev PFGS, drugih pogodbenih obdelovalcev, 
proizvajalcev vozil, partnerjev za izterjavo, orga-
nov pregona, sodnih organov ter drugih organov 
in oseb, ki posedujejo ali lahko pridobijo podatke) 
ter iz javnih virov (javnih registrov, baz podatkov, 
internetnih aplikacij, socialnih omrežij, medijskih 
objav ali drugih virov informacij). 

V tem okviru PFGS pridobiva podatke zlasti na 
podlagi poizvedb o posameznikovi zaposlitvi, 
premičnem in nepremičnem premoženju, terjatvah, 
deležih, delnicah in drugih vrednostnih papirjih, 
zadolžitvi, številkah računov pri bankah in plačilnih 
institucijah ter drugem premoženju, prebivališču, 
geolokaciji vozila, davčni številki, umeščenosti na 
sankcijske liste, politični izpostavljenosti in drugih 
podatkih.

Podrobnosti o vrstah osebnih podatkov, ki niso bili 
neposredno pridobljeni od posameznika, na kate-
rega se nanašajo, so na razpolago pri upravljavcu 
na zahtevo posameznika.

4.	 OBVEZNOST ZAGOTOVITI OSEBNE 
PODATKE
Zagotovitev določenih osebnih podatkov je sta-
tutarna ali pogodbena obveznost posameznika, 
kadar so ti osebni podatki nujni za sklenitev ali 
izvrševanje poslovnega razmerja med posamezni-
kom in upravljavcem v zvezi s finančnim produktom 
ali storitvijo PFGS. Če posameznik, ki želi s PFGS 
skleniti poslovno razmerje, ne posreduje vseh zah-
tevanih osebnih podatkov oziroma se ne strinja z 
obdelavo osebnih podatkov, ki je nujna za sklenitev 
in izpolnjevanje poslovnega razmerja, upravljavec 
z njim ne bo sklenil pogodbe oziroma bo odstopil 
od takšnega poslovnega razmerja.

5.	 KATEGORIJE POSAMEZNIKOV, 
KATERIH OSEBNE PODATKE 
OBDELUJE PFGS 
Na podlagi pravnih podlag, navedenih v nadalje-
vanju, PFGS obdeluje osebne podatke naslednjih 
kategorij posameznikov:

•	posameznik, ki je stranka pogodbe (npr. 
leasingojemalec, zavarovalec, najemnik…) 
in morebitni sopogodbeniki (npr. porok, 
zavarovanec, sozavarovanec…),

•	posameznik, ki izrazi interes za sklenitev 
pogodbe,

•	posameznik, ki je podal privolitev v obdelavo 
osebnih podatkov za določen namen,

•	posameznik, ki je sodeloval v nagradni igri/
kvizu/anketi ali kakšni drugi marketinški 
aktivnosti,

•	posameznik, ki ni stranka pogodbe, vendar je 
povezan s pogodbenim razmerjem (npr. dedič, 
plačnik računa, uporabnik vozila, zavarovalni 

zastopnik, vinkulant, upravičenec, priča, 
oškodovanec, regresni zavezanec, druge s 
škodnim dogodkom povezane osebe…),

•	posameznik, povezan s stranko, ki je pravna 
oseba (npr. dejanski lastnik, zakoniti zastopnik, 
pooblaščenec, kontaktna oseba…),

•	zaposleni pri pogodbenih partnerjih PFGS, pri 
drugih poslovnih partnerjih ter pri pogodbenih 
obdelovalcih,

•	drugi posamezniki, ki stopijo v stik s PFGS.

6.	 VRSTE OSEBNIH PODATKOV
PFGS v okviru svojega poslovanja na podlagi in za 
namene, ki so opredeljeni v nadaljevanju, obdeluje 
naslednje vrste osebnih podatkov:

•	identifikacijske podatke (npr. ime, priimek, 
rojstni podatki, državljanstvo, davčna številka, 
EMŠO, podatki osebnega in vozniškega doku-
menta, vključno s kopijo dokumenta, številka 
licence…),

•	kontaktne podatke (npr. naslov, telefonska 
številka, e-pošta…),

•	sociodemografske podatke (npr. spol, starost, 
izobrazba, podatki o zaposlitvi, zakonski stan, 
stanovanjske razmere, podatki o vzdrževanih 
družinskih članih…),

•	druge osebne podatke (npr. fotografija, 
videoposnetek…),

•	podatki za preverbo in skrbni pregled stranke 
(npr. podatki o politični izpostavljenosti, ome-
jevalnih ukrepih in umeščenosti na sankcijske 
liste, informacije o kreditni sposobnosti…),

•	podatke o poslovnem razmerju (npr. podatki o 
ponudbi, informativnem izračunu, št. pogodbe 
ali aneksa, št. zavarovalne police, št. škodnega 
spisa, št. klienta oz. stranke, podatki o posa-
meznikovi uporabi storitev in produktov PFGS, 
drugi transakcijski podatki…),

•	finančne/poslovne podatke (npr. št. TRR, naziv 
banke, SISBON podatki, podatki o prejemkih, 
premoženju, izdani računi…),

•	podatke o vozilu (npr. št. šasije, registracijska 
št., geolokacijski podatki…),

•	škodne podatke (npr. škodni zapisnik, policijski 
zapisnik, slikovni/video material, posnetek 
klica, cenitve vozila…),

•	druge podatke, potrebne za dosego navede-
nih namenov obdelave oziroma podatke, ki jih 
upravljavcu posredujejo posamezniki sami.

V okviru svojega poslovanja PFGS praviloma 
ne obdeluje posebnih vrst osebnih podatkov, z 
izjemo podatkov o zdravstvenem stanju, ki jih 
posameznik prostovoljno posreduje PFGS (npr. v 
okviru uveljavljanja, izvajanja ali obrambe pravnih 
zahtevkov, dokazovanja izjav in trditev, dogovar-
janja o spremenjenem načinu plačevanja pogod-
benih obveznosti, ugodnejših pogojih zavarovanja, 
obravnavi škodnih primerov…), pri čemer se šteje, 
da je obdelava takih prostovoljno posredovanih 
podatkov dopustna skladno z določili točk (e) in (f) 
2. odstavka 9. člena GDPR, pri čemer se tovrstni 
podatki obdelujejo v obsegu, ki je nujno potreben 
za dosego namena. V določenih primerih PFGS ob-
deluje tudi biometrične podatke (npr. biometrične 
podatke obraza za primerjavo z osebno sliko), če 
se posameznik odloči za uporabo postopka elek-
tronske avtentikacije in pred tako obdelavo poda 
svojo izrecno privolitev tik pred začetkom postopka 
elektronske avtentikacije. Podrobnejše informacije 
v zvezi z obdelavo biometričnih podatkov za na-
mene elektronske avtentikacije so na voljo v ločeni 
politiki varstva osebnih podatkov.

Vrste osebnih podatkov, ki jih obdeluje PFGS, 
so skupaj s kategorijami posameznikov, nameni 
obdelave, pravnimi podlagami za obdelavo in roki 
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hrambe podrobno popisani v evidenci dejavnosti 
obdelave osebnih podatkov, ki jo vodi PFGS. 

7.	 PRAVNE PODLAGE IN NAMENI 
OBDELAVE OSEBNIH PODATKOV 
TER ROKI HRAMBE 
PFGS osebne podatke obdeluje skladno z eno od 
štirih pravnih podlag, ki so podrobneje pojasnjene 
v nadaljevanju. 

Rok hrambe posamezne vrste osebnih podatkov je 
odvisen od pravne podlage za obdelavo in namena 
obdelave. Osebni podatki se hranijo le toliko časa, 
kolikor je to potrebno za dosego namena, zaradi 
katerega se osebni podatki obdelujejo, razen v 
primeru, ko bi bilo daljše obdobje hrambe potrebno 
ali dovoljeno v skladu z zakonom. Osebni podatki 
se po izpolnitvi namena obdelave oz. zakonsko 
predpisanega roka hrambe, zbrišejo, uničijo, blo-
kirajo ali anonimizirajo, razen če obstaja druga 
pravna podlaga za obdelavo ali če je obdelava 
potrebna za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo 
pravnih zahtevkov.

7.1. Obdelava osebnih podatkov za potrebe 
izvajanja pogodb in ukrepov pred sklenitvijo 
pogodbe
V okviru sklenitve pogodbenega razmerja PFGS 
obdeluje osebne podatke posameznikov med dru-
gim za namene priprave informativnih izračunov 
za financiranje in zavarovanje, za namen priprave 
pogodb o najemu, financiranju, posredovanju ali 
zavarovanju ter za izvajanje drugih pripravljalnih 
dejanj za sklenitev pogodb, kot so preverjanja in 
skrbni pregledi strank.

Tekom pogodbenega razmerja s posameznikom 
PFGS obdeluje osebne podatke za namen faktu-
riranja, reklamacij, opominjevanja, izterjave zapa-
dlih obveznosti, izdajanja soglasij za registracijo 
in tehnični pregled vozil, zaključevanja pogodb 
in izvajanja drugih spremljevalnih procesov, 
obravnave škodnih primerov, asistence, vodenja 
in upravljanja kontaktov s stranko prek različnih 
kanalov in podobno.

Osebni podatki, ki se obdelujejo zaradi sklepanja 
ali izvajanja pogodbe, se hranijo dokler ne poteče 
rok za uveljavljanje pravic in obveznosti iz sklenjene 
pogodbe oziroma zakonsko določen rok za uve-
ljavljanje pravnega varstva pogodbenih strank, 
oziroma dokler ne potečejo zakonsko določeni 
roki, ki opredeljujejo koliko časa se morajo hraniti 
določeni podatki oz. davčna in računovodska 
dokumentacija.

7.2. Obdelava osebnih podatkov za potrebe 
izpolnjevanja zakonskih obveznosti
Podlaga za obdelavo osebnih podatkov posa-
meznikov so tudi različni zakoni in predpisi, ki 
zavezujejo PFGS, med drugim predpisi s področja 
računovodstva, davkov, zavarovanja, potrošni-
škega kreditiranja, preprečevanja pranja denarja 
in financiranja terorizma, izmenjave informacij o 
zadolženosti ipd.

Skladno z zakoni in predpisi je PFGS zavezan k:

•	preverjanju in izvajanju skrbnih pregledov 
svojih strank (npr. preverjanje kreditne spo-
sobnosti, identifikacije strank, sankcijskih list, 
politične izpostavljenosti in drugih ukrepov za 
preprečevanje pranja denarja in financiranje 
terorizma…),

•	poročanju pristojnim organom (npr. Uradu za 
preprečevanje pranja denarja, Finančni upravi 
Republike Slovenije, centralnemu kreditnemu 
registru…),

•	hrambi določene dokumentacije (npr. izdanih 
računov za nakup blaga ali izvedbo storitev, 
kopij osebnih dokumentov za namen ugota-
vljanja in preverjanja identifikacije in točnosti 
podatkov ter izvajanja notranjih kontrol…),

•	računovodstvu in obračunavanju določenih 
davkov (npr. akontacije dohodnine pri nagra-
dnih igrah, obračun DDV…),

•	vodenju zakonsko določenih zbirk osebnih 
podatkov (npr. zbirke podatkov s področja 
zavarovanj…).

Osebne podatke, ki se obdelujejo na podlagi 
zakona, hranimo toliko časa kolikor je predpisano 
v zakonu, vendar največ 10 let po prenehanju po-
slovnega razmerja (vezano na dokumentacijo, ki se 
nanaša na pregled stranke in posamezne transak-
cije), 10 let od poteka leta, na katerega se nanašajo 
izdani računi, 10 let po prenehanju zavarovalne 
pogodbe, 10 let po koncu obdelave zavarovalnega 
primera oz. 10 let po zaključku sodnega postopka, 
kar nastopi kasneje. Osebni podatki se lahko hra-
nijo tudi dlje, če so še vedno potrebni v namene, za 
katere so bili zbrani ali kako drugače obdelani ali če 
je hramba potrebna zaradi uveljavljanja, izvajanja 
ali obrambe pravnih zahtevkov.

7.3. Obdelava osebnih podatkov na podlagi 
zakonitega interesa
PFGS lahko obdeluje osebne podatke posamezni-
kov tudi za izpolnjevanje lastnih zakonitih interesov 
ali zakonitih interesov tretjih oseb v povezavi z 
opravljanjem svojih dejavnosti. Aktivnosti, v okviru 
katerih lahko pride do obdelave osebnih podatkov 
posameznikov na podlagi zakonitega interesa, 
med drugim zajemajo:

•	upravljanje tveganj, povezanih z našim 
poslovanjem,

•	kontroling in poročanje povezanim osebam,

•	izvajanje notranjih kontrol,

•	izvajanje notranjih in zunanjih revizij,

•	izvajanje cenitev, licitacij in prodaj vozil,

•	varovanje premoženja ter zmanjševanje in 
odvračanje potencialne škode za premoženje,

•	zavarovanje terjatev, zaščita pravnih interesov 
ter uveljavljanje in obramba pravnih zahtevkov,

•	zaščita pred kršitvami zakona, goljufijami, 
pranjem denarja in financiranjem terorizma,

•	vodenje vhodne in izhodne pošte,

•	skrb za stranke in trženjsko komuniciranje,

•	izvajanje nagradnih iger,

•	analize za namene prilagoditve ter izboljšanja 
kakovosti produktov in storitev, 

•	preverjanje zadovoljstva in izkušenj s produkti 
in storitvami,

•	testiranje novih produktov in storitev,

•	zagotavljanje varnosti naših informacijskih 
sistemov in zagotavljanje razpoložljivosti 
delovanja in varnosti sistemov,

•	in podobno.

V kolikor obdelava osebnih podatkov temelji na 
zakonitem interesu, PFGS pred začetkom obdelave 
opravi skrbno presojo obstoja in upravičenosti 
sklicevanja na zakoniti interes ter oceno, da pri 
obdelavi osebnih podatkov interesi ter temeljne 
pravice in svoboščine posameznika ne prevladajo 
nad zakonitimi interesi upravljavca ter da lahko 
posameznik v času zbiranja osebnih podatkov 
razumno pričakuje njihovo obdelavo v okviru 
zadevnega namena.

Kadar osebne podatke obdelujemo na podlagi 
zakonitih interesov jih hranimo do uresničitve zako-
nitega interesa, do rešitve ugovora (v primeru, da 
posameznik poda ugovor zoper obdelavo osebnih 
podatkov na podlagi zakonitega interesa in ne 
obstajajo nujni legitimni razlogi za obdelavo, ki 
prevladajo nad interesi, pravicami in svoboščinami 
posameznika, ali za uveljavljanje, izvajanje ali 
obrambo pravnih zahtevkov) oz. najdlje do poteka 
rokov, ki jih določajo relevantni predpisi.

7.4. Obdelava osebnih podatkov na podlagi 
privolitve
Obdelava osebnih podatkov lahko temelji tudi na 
privolitvi, ki PFGS omogoča obdelavo v privolitvi 
navedenih osebnih podatkov posameznika za 
namene, ki jih posameznik označi v privolitvi. Na 
podlagi privolitve se osebni podatki posameznika 
obdelujejo zlasti za namen izvajanja trženjskih 
aktivnosti (npr. pošiljanje splošnih novic, pošiljanje 
prilagojenih ponudb in osebno prilagojenih ponudb 
s strani PFGS in pogodbenih partnerjev PFGS, od-
visno od namena, za katerega je posameznik podal 
privolitev). PFGS lahko osebne podatke posame-
znikov, opredeljene v privolitvi, za namen izvajanja 
trženjskih aktivnosti posreduje tudi pogodbenim 
partnerjem PFGS, ki so navedeni na spletni strani  
https://www.porscheleasing.si/za_stranke/iskal-
nik_partnerjev, če je bila privolitev izrecno podana 
tudi za ta namen. Trženjske aktivnosti se izvajajo 
le za tiste namene in preko tistih komunikacijskih 
kanalov, za katere je posameznik podal privolitev. 

V primeru, da posameznik ne poda privolitve za iz-
vajanje trženjskih aktivnosti ali privolitev prekliče, 
bo PFGS izvajal trženjske aktivnosti le v primerih in 
na načine, ki jih brez privolitve dovoljuje veljavna 
zakonodaja (npr. splošno obveščanje, brez se-
gmentiranja in profiliranja, obveščanje o produktu 
oz. storitvi, ki jo stranka uporablja).

Sklenitev pogodbe za produkte in storitve, ki jih 
ponuja PFGS, ni pogojena s podajo privolitve za 
izvajanje trženjskih aktivnosti. Podaja privolitve 
je prostovoljna in v kolikor se posameznik odloči, 
da je ne želi podati oziroma jo kasneje prekliče, to 
ne vpliva na posameznikove pravice iz poslovnega 
razmerja s PFGS oziroma zanj to ne predstavlja 
dodatnih stroškov oziroma oteževalnih okoliščin. 

Osebni podatki, ki jih obdelujemo na podlagi pri-
volitve posameznika, se za namene, opredeljene v 
privolitvi, obdelujejo in do preklica privolitve, po 
preklicu privolitve pa se lahko še naprej hranijo in 
obdelujejo, v kolikor za obdelavo obstaja druga 
pravna podlaga.

8.	 OBDELOVALCI IN UPORABNIKI 
OSEBNIH PODATKOV POSAMEZNIKOV 
Uporabniki osebnih podatkov posameznikov so 
pogodbeni obdelovalci, ki za posamezno ali vse 
družbe PFGS opravljajo pogodbeno dogovorjene 
storitve, kot so na primer storitve za informacij-
sko podporo in spletne storitve, storitve skupnih 
služb, storitve arhiviranja, storitve elektronskega 
podpisovanja in identifikacije, svetovalne storitve, 
računovodske in kadrovske storitve, storitve za 
izterjavo dolgov, zavarovalniške storitve, stori-
tve registracij, storitve klicnih centrov, cenitve, 
storitve zagotavljanja mobilnosti, marketinške 
storitve in druge. PFGS sodeluje z obdelovalci, 
ki zagotavljajo ustrezno raven varstva osebnih 
podatkov, pri čemer z njimi sklene ustrezne po-
godbe o obdelavi osebnih podatkov z zakonsko 
predpisano vsebino, v katerih opredeli namene in 
sredstva obdelave. Pogodbenim obdelovalcem se 
razkrije minimalen obseg osebnih podatkov glede 
na namen obdelave, zavezani pa so k enakemu 
standardu varstva osebnih podatkov, kot če bi 
te obdelave izvajal PFGS. Pogodbeni obdelovalci 
osebne podatke obdelujejo zgolj za namen izva-
janja pogodbeno dogovorjenih storitev in jih ne 
smejo uporabljati za lastne namene ali namene tre-
tjih oseb. Podrobnejše informacije o pogodbenih 
obdelovalcih PFGS lahko pridobite pri pooblaščeni 
osebi za varstvo podatkov.

Poleg tega so uporabniki osebnih podatkov po-
sameznikov tudi prejemniki, ki štejejo za ločene 
upravljavce v skladu z zakonodajo o varstvu oseb-
nih podatkov, kot so na primer ponudniki storitev 
pravnega in davčnega svetovanja, izvajalci revizij, 
partnerji za refinanciranje in zavarovanje, stečajni 
upravitelji, sodni izvedenci in podobno. Uporabniki 
osebnih podatkov posameznikov so tudi državni 
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in drugi pristojni organi in institucije, katerim je 
PFGS skladno z zakonom oz. zaradi izpolnjevanja 
zakonskih obveznosti dolžan posredovati osebne 
podatke (npr. Urad za preprečevanje pranja 
denarja, Finančna uprava Republike Slovenije, 
policija, tožilstvo, sodišča, Banka Slovenije (sistem 
izmenjave informacij o zadolženosti fizičnih oseb – 
SISBON), Slovensko zavarovalno združenje…), ter 
druge pravne in fizične osebe, katerim PFGS lahko 
posreduje osebne podatke na podlagi pooblastila 
posameznika, zaradi izvrševanja pogodbe ali zako-
nitih interesov, za katere si prizadeva upravljavec 
(npr. inšpektorati, redarstva, upravne enote, 
občine, centri za socialno delo, upravitelji cest in 
druge infrastrukture, in podobno).

9.	 PRENOSI OSEBNIH PODATKOV 
V TRETJE DRŽAVE
PFGS praviloma ne prenaša osebnih podatkov v 
tretje države, razen v posameznih izjemnih prime-
rih, ko so pogodbeni izvajalci PFGS iz tretjih držav 
in pri zagotavljanju njihovih storitev lahko pride 
do obdelave osebnih podatkov. V primeru, da se 
podatki ne prenašajo v tretjo državo, glede katere 
je Evropska komisija sprejela sklep o ustreznosti, se 
s pogodbenim izvajalcem glede obdelave osebnih 
podatkov sklene ustrezna pogodba s standardnimi 
pogodbenimi določili, ki jih je sprejela Evropska ko-
misija ter sprejmejo drugi ustrezni zaščitni ukrepi, 
predvideni z GDPR. Več informacij o posredovanju 
osebnih podatkov v tretje države lahko posame-
znik pridobi na zahtevo pri pooblaščeni osebi za 
varstvo podatkov. 

10.	PRAVICE POSAMEZNIKOV

10.1. Obseg pravic
Odvisno od pravne podlage na kateri temelji 
obdelava osebnih podatkov, PFGS zagotavlja 
posameznikom uveljavljanje pravic skladno z 
GDPR, in sicer:

•	Pravica do dostopa: posameznik ima pravico 
od upravljavca dobiti potrditev, ali se v zvezi 
z njim obdelujejo osebni podatki in, kadar je 
temu tako, dostop do osebnih podatkov in 
dodatnih informacij, kot jih določajo relevantni 
predpisi, vključno s kopijo osebnih podatkov, ki 
se obdelujejo.

•	Pravica do popravka: posameznik ima pravico 
doseči, da upravljavec brez nepotrebnega 
odlašanja popravi netočne osebne podatke 
v zvezi z njim. Posameznik ima tudi pravico 
do dopolnitve nepopolnih osebnih podatkov, 
vključno s predložitvijo dopolnilne izjave.

•	Pravica do izbrisa: posameznik ima pravico 
doseči, da upravljavec brez nepotrebnega 
odlašanja izbriše osebne podatke v zvezi z njim, 
kadar velja eden od naslednjih razlogov: (1) 
osebni podatki niso več potrebni v namene, za 
katere so bili zbrani ali kako drugače obde-
lani, (2) posameznik, na katerega se nanašajo 
osebni podatki, prekliče privolitev, na podlagi 
katere poteka obdelava in za obdelavo ne 
obstaja nobena druga pravna podlaga, (3) 
posameznik, na katerega se nanašajo osebni 
podatki, obdelavi ugovarja, za njihovo ob-
delavo pa ne obstajajo nobeni prevladujoči 
zakoniti razlogi, (4) osebni podatki so bili ob-
delani nezakonito, (5) osebne podatke je treba 
izbrisati za izpolnitev pravne obveznosti, ali (6) 
osebni podatki so bili zbrani v zvezi s ponudbo 
storitev informacijske družbe, ki se ponujajo 
neposredno otroku. Upoštevati je potrebno, da 
lahko obstajajo razlogi, zaradi katerih takojšen 
izbris osebnih podatkov posameznika ni mogoč, 
npr. zakonsko določene obveznosti hrambe 
podatkov, izvajanje pogodbe, tekoči postopki, 
uveljavljanje, izvajanje ali obramba pravnih 
zahtevkov, itd.

•	Pravica do omejitve obdelave: posameznik ima 
pravico doseči, da upravljavec omeji obdelavo, 
kadar velja eden od naslednjih primerov: (1) 
posameznik oporeka točnosti podatkov, in sicer 
za obdobje, ki upravljavcu omogoča preveriti 
točnost osebnih podatkov, (2) obdelava je 
nezakonita in posameznik nasprotuje izbrisu 
osebnih podatkov ter namesto tega zahteva 
omejitev njihove uporabe, (3) upravljavec 
osebnih podatkov ne potrebuje več za namene 
obdelave, temveč jih posameznik potrebuje za 
uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih 
zahtevkov, (4) posameznik je vložil ugovor v 
zvezi z obdelavo podatkov, dokler se ne preveri, 
ali zakoniti razlogi upravljavca prevladajo nad 
razlogi posameznika.

•	Pravica do prenosljivosti podatkov: posame-
znik ima pravico, da prejme osebne podatke 
v zvezi z njim, ki jih je posredoval upravljavcu 
v strukturirani, splošno uporabljani in strojno 
berljivi obliki, in pravico, da te podatke posre-
duje drugemu upravljavcu, kadar obdelava 
temelji na privolitvi posameznika ali na pogodbi 
in se izvaja z avtomatiziranimi sredstvi.

•	Pravica do ugovora: posameznik ima pravico, 
da iz razlogov, povezanih z njegovim posebnim 
položajem, kadarkoli ugovarja obdelavi oseb-
nih podatkov v zvezi z njim, če obdelava temelji 
na zakonitem interesu upravljavca, vključno 
z oblikovanjem profilov. Upravljavec preneha 
obdelovati osebne podatke, razen če dokaže 
nujne legitimne razloge za obdelavo, ki prevla-
dajo nad interesi, pravicami in svoboščinami 
posameznika ali za uveljavljanje, izvajanje ali 
obrambo pravnih zahtevkov. Kadar se osebni 
podatki obdelujejo za namene neposrednega 
trženja, ima posameznik pravico, da kadar koli 
ugovarja obdelavi osebnih podatkov v zvezi 
z njim za namene takega trženja, vključno z 
oblikovanjem profilov.

•	Pravica posameznika v zvezi z avtomatizira-
nim sprejemanjem odločitev: Posameznik ima 
pravico, da zanj ne velja odločitev, ki temelji 
zgolj na avtomatizirani obdelavi, vključno z 
oblikovanjem profilov, ki ima pravne učinke v 
zvezi z njim ali na podoben način nanj znatno 
vpliva, razen, če je odločitev (1) nujna za skleni-
tev ali izvajanje pogodbe med posameznikom 
in upravljavcem, (2) dovoljena z veljavnimi 
predpisi in določa tudi ustrezne ukrepe za 
zaščito pravic in svoboščin ter zakonitih inte-
resov posameznika ali (3) utemeljena z izrecno 
privolitvijo posameznika.

•	Pravica do preklica dane privolitve: Posa-
meznik ima pravico, da kadarkoli prekliče 
dano privolitev za obdelavo osebnih podat-
kov. V primeru preklica privolitve se osebni 
podatki posameznika ne bodo več obdelovali 
za namene, opredeljene v privolitvi, lahko pa 
se še naprej obdelujejo, v kolikor za obdelavo 
obstaja druga pravna podlaga (npr. pogodba 
ali zakonske obveznosti). Preklic privolitve ne 
vpliva na zakonitost obdelave osebnih podat-
kov, ki se je izvajala do prejema obvestila o 
preklicu privolitve.

•	Pravica do vložitve pritožbe pri nadzornem  
organu: Posameznik, ki meni, da se njegovi 
osebni podatki obdelujejo v nasprotju z veljav-
nimi predpisi, ki urejajo varstvo osebnih podat-
kov, ima pravico vložiti pritožbo pri nadzornem 
organu, tj. Informacijskem pooblaščencu RS, 
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana,  
gp.ip@ip-rs.si, spletna stran: www.ip-rs.si.

10.2. Način uveljavljanja pravic
Posameznik, na katerega se nanašajo osebni 
podatki, lahko pri upravljavcu vloži zahtevo za uve-
ljavljanje zgoraj naštetih pravic (razen pravice do 
vložitve pritožbe, ki jo vloži pri nadzornem organu), 
in sicer ustno na sedežu posameznega upravljavca, 

po pošti na poslovni naslov posameznega upra-
vljavca ali preko e-pošte na naslov pooblaščene 
osebe za varstvo podatkov. 

Upravljavec je dolžan na zahtevo posameznika 
odgovoriti brez nepotrebnega odlašanja in naj-
pozneje v enem mesecu po prejemu zahteve. Ta 
rok se lahko po potrebi podaljša za največ dva 
dodatna meseca ob upoštevanju kompleksnosti in 
števila zahtev. Upravljavec obvesti posameznika 
o vsakem takem podaljšanju v enem mesecu po 
prejemu zahteve skupaj z razlogi za zamudo. Kadar 
posameznik, zahtevo predloži z elektronskimi sred-
stvi, se informacije, kadar je mogoče, zagotovijo 
z elektronskimi sredstvi, razen če posameznik, na 
katerega se nanašajo osebni podatki, ne zahteva 
drugače. Upravljavec ob predložitvi zahteve pre-
veri identiteto vložnika zahteve in v primeru dvoma 
o istovetnosti, zahteva dodatne informacije, ki so 
potrebne za potrditev njegove identitete. 

Če upravljavec posamezniku na njegovo zahtevo 
za uveljavljanje pravic ne odgovori v roku enega 
meseca ali če njegovo zahtevo zavrne, lahko po-
sameznik v 15 dneh od seznanitve z odločitvijo pri 
nadzornem organu vloži pritožbo. 

Preklic privolitve lahko stranka posreduje ustno 
na sedežu posameznega upravljavca, po pošti 
na poslovni naslov posameznega upravljavca 
ali preko e-pošte na naslov pooblaščene osebe 
za varstvo podatkov. Odjava od prejemanja 
trženjskih sporočil upravljavca je mogoča preko 
komunikacijskega medija, na katerega je posa-
meznik prejel določeno sporočilo (povezava do 
odjave oziroma informacija o možnosti odjave je 
vsebovana v samem sporočilu). Preklic privolitve 
oz. odjavo od prejemanja trženjskih sporočil bo 
upravljavec zabeležil v svojem sistemu in jo uveljavil 
brez nepotrebnega odlašanja, najkasneje pa v 15 
dneh od prejema preklica oz. odjave.

11.	OBSTOJ AVTOMATIZIRANEGA 
SPREJEMANJA ODLOČITEV 
PFGS pri obdelavi osebnih podatkov uporablja 
določene avtomatizirane procese, pri katerih se 
o posamezniku lahko sprejme odločitev, ki ima za 
posledico pravne učinke v zvezi z njim ali na njega 
znatno vpliva (kot npr. kreditna sposobnost,…). V 
primeru avtomatizirane odločitve bo posameznik 
predhodno o tem obveščen, prav tako mu bo 
omogočena pravica do osebnega posredovanja, 
pravica, da izrazi svoje stališče, pravica, da dobi 
pojasnilo k odločitvi, ki je bila sprejeta na ta način 
ter pravica do izpodbijanja take odločitve.

12.	KONČNE DOLOČBE
PFGS si pridružuje pravico do sprememb ali dopol-
nitev teh splošnih informacij za zagotavljanje skla-
dnosti z relevantno zakonodajo s področja varstva 
osebnih podatkov oz. v primeru sprememb vrst 
osebnih podatkov, namenov obdelave ali pravnih 
podlag za obdelavo. Vsakokrat veljavne splošne 
informacije o obdelavi osebnih podatkov so na 
voljo na sedežu PFGS, na spletni strani https://
www.porscheleasing.si/podjetje/varstvo-oseb-
nih-podatkov/ ali pri pooblaščeni osebi za varstvo 
podatkov, ki je dosegljiva na elektronskem naslovu  
dpo.pfgs@porsche.si. 

Te splošne informacije veljajo za vse obdelave 
osebnih podatkov s strani posameznih upravljav-
cev, razen če je določena vrsta obdelave urejena s 
posebno politiko zasebnosti. Za vse, kar ni posebej 
določeno s temi splošnimi informacijami ali s po-
godbo o izbranem finančnem produktu ali storitvi 
ter njenimi splošnimi pogoji, veljajo neposredno 
določila veljavne relevantne zakonodaje. 

Te splošne informacije veljajo in se uporabljajo od 
marca 2026 dalje.
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